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MS o9 Résoudre un probléme de longueurs
Date

Le choix d’un nouveau poste de télévision

Les parents de Camille voudraient changer

leur poste de télévision mais ils souhaitent

garder le meuble dans lequel il est installé.

Voici les dimensions du meuble: = |

— largeur: 90 cm;

— hauteur: 67 cm;
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— profondeur: 52 cm.
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Bl Représente le meuble sur le quadrillage ci-dessous.

Aide: Tu peux représenter s8 cm par 5 cm 8 mm.

B Sachant que les dimensions du poste doivent étre plus petites que le meuble, de
4 cm pour la largeur, de 2 cm pour la hauteur et de 2 cm pour la profondeur,

quelles devront étre, en cm, ces dimensions?

Largeur:

Hauteur:

Profondeur:




S’entrainer ‘

Parmi les modeles suivants, quel poste les parents de Camille vont-ils choisir?

Modzele Largeur | Hauteur | Profondeur

Sonovue 0,88 m |6dm 7 cm 50 cm

Visioson 0,89 m 63 cm 52 cm

Imagenet 0,86m |6dm2cm 50 cm Le modele choisi sera:
Clairécran 0,90m | 0om 63cm 51 cm

Audrey passe ses vacances a Saint-Hippolyte dans le Gard. Elle veut visiter le pont
du Gard.

Audrey décide de passer par Uzes,

combien de kilomeétres va-t-elle

parcourir?

Audrey va parcourir

Elle y retourne le lendemain, mais en
passant par Pouzilhac. Combien de
kilomeétres parcourt-elle?

Audrey parcourt

Quel est le chemin le plus long?

Madame Lacouture confectionne une nappe F30 cm
pour une table de 1 m 20 de large sur 1 m 20 cm 3
. , o
2 m 80 de long. La nappe doit dépasser A
de la table de 30 cm de tous les cotés. 2 m %6 cm ‘
Quelle sera la largeur de la nappe?
La largeur de la nappe sera de cm ou m cm.

Quelle sera la longueur de la nappe?

La longueur de la nappe sera de cm ou m cm.
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